

О.І. ФУРДИЧКУ — 65

Орест Фурдичко народився 10 жовтня 1952 р. у с. Стрільбичі Старосамбірського р-ну Львівської обл.

У 1975 р. закінчив з відзнакою Львівський лісотехнічний інститут за спеціальністю «лісове господарство» та отримав кваліфікацію «інженер лісового господарства». У 1991 р. захистив кандидатську дисертацію, а згодом у 1995 р. — дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук і у 2015 р. — наукового ступеня доктора сільськогосподарських наук за спеціальністю «екологія». У 1997 р. йому присвоєно вчене звання професора. У 1999 р. О.І. Фурдичка обрано членом-кореспондентом Української академії аграрних наук, а у 2002 р. — дійсним членом (академіком) Національної академії аграрних наук України.

Орест Іванович Фурдичко працював на різних посадах у системі лісового господарства Львівщини — пройшов трудовий шлях від інженера, лісничого до генерального директора Державного лісгосподарського об'єднання «Львівліс». У 1990–1998 рр. — депутат Львівської обласної ради, у 1997–1998 рр. — голова Львівської обласної ради. Впродовж 1998–2002 рр. — народний депутат України



***Фурдичко Орест Іванович** — директор Інституту агроекології і природокористування НААН, доктор економічних наук, доктор сільськогосподарських наук за спеціальністю «екологія», професор, заслужений працівник сільського господарства України, академік Національної академії аграрних наук України, народний депутат України III скликання, вчений та громадський діяч.*

III скликання, перший заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи. У 2002–2004 рр. — перший заступник Голови Державного комітету лісового господарства України; 2004–2005 рр. — перший заступник Міністра охорони навколишнього природного середовища України у зв'язках із Верховною Радою України. З 2005 р. очолює Інститут агроекології і природокористування НААН.

Орест Іванович — відомий вчений у галузі агроекології, екології лісових екосистем і економіки природокористування, раціонального ви-

користання природних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища. Основним напрямом наукової діяльності є фундаментальні і прикладні дослідження з проблем раціонального природокористування та охорони навколишнього природного середовища, еколого-економічної оцінки використання природних ресурсів, зменшення негативного впливу господарської діяльності на довкілля. Вагомим внеском у поглиблення і розвиток економічної теорії природокористування у лісовій і аграрній галузях є розробка теоретичних

основ комплексного використання агроресурсів на засадах збалансованого розвитку. За його безпосередньої участі ініційовано розробку 60 законопроектів, які мають важливе значення для розвитку лісової галузі, раціонального природокористування та екологічної науки («Про тваринний світ», «Про мисливське господарство і полювання», «Про статус гірських населених пунктів», «Про Червону книгу», «Про Державну екологічну службу», «Про зони надзвичайної екологічної ситуації» та ін.). Народний обранець брав участь у розробленні Національної програми збереження біорізноманіття на 2000–2015 рр. і низки міжнародних конвенцій з охорони довкілля тощо.

Академік О.І. Фурдичко є ініціатором створення Всеукраїнської громадської організації «Асоціація агроекологів України», що своєю діяльністю сприяє розвитку та поширенню знань з агроекології, поліпшенню екологічної ситуації в державі, низьковуглецевих ресурсо- та енергозберігаючих агроекосистем, їх адаптації до змін клімату, формуванню нового природоохоронного менталітету.

Вчений є автором близько 300 наукових праць, у т.ч. низки монографій, наукових посібників, підручників, методичних розробок, які зреалізувалися на практиці у багатьох галузях народного господарства України. Головні праці: «Екологічні основи збалансованого розвитку агросфери в контексті європейської інтеграції України», «Агроекологія», «Реформування системи лісового господарства України у контексті європейської перспективи розвитку», «Основи управління агроландшафтами України», «Лісова галузь України у контексті збалансованого розвитку: теоретико-методологічні, нормативно-правові та організаційні аспекти», «Ліс у Степу: основи сталого розвитку» та ін.

Орест Іванович Фурдичко здійснює підготовку фахівців вищої кваліфікації — під його керівництвом захищено 10 кандидатських та 10 докторських дисертацій.

За вагомих соціально-економічних внесок у розвиток держави, вітчизняної науки, аграрного і лісового господарства О.І. Фурдичко нагороджено орденом «За заслуги» III (1998), II (2002) і I (2009) ступеня; орденом Ярослава Мудрого V ступеня (2017); Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (2002), Почесною Грамотою і цінним подарунком Верховної Ради України (2002, 2012), нагрудним знаком Державного комітету лісового господарства України «Відмінник лісового господарства України» (2002), трудовою відзнакою Міністерства аграрної політики України «Знак пошани» (2007), почесною відзнакою Національної академії наук України «За наукові досягнення» (2012), почесною відзнакою НААН (2007), нагрудним знаком Державного агентства водних ресурсів України (2012) та ін. Він є лауреатом Премії НААН «За видатні досягнення в аграрній науці» (2014); лауреатом Державної премії України в галузі науки і техніки за 2014 рік.

Вельмишановний Оресте Івановичу, прийміть наші щирі вітання, побажання міцного здоров'я, родинного благополуччя, нових творчих звершень під егідою Вашого життєвого кредо: «Поспішайте творити добро» та подальшої реалізації принципів формули Успіху.

*Колектив
Інституту агроекології
і природокористування НААН,*

*Редколегія та редакція
«Агроекологічного журналу».*